

Пожар в квартире кандидата на пост главы Байкальска Евгения Валова: поджог, бытовуха или грамотно спланированная пиар-акция?

Как мы уже сообщали, 22 августа в пятом часу утра произошёл пожар в квартире кандидата на пост главы г. Байкальска Евгения Валова, а точнее – на балконе его квартиры, расположенной на первом этаже.

У Евгения Валова сильно пострадали балкон и оконные рамы, которые требуют частичной замены. А вот живущим на втором этаже не повезло гораздо больше, жильцам придётся сильно потратиться на ремонт. Кстати, к главе Байкальска Валерию Пинтаеву пострадавшие второго этажа уже обратились, глава города пообещал выделить 3 тысячи рублей.





В интервью Бабру Евгений Валов, "скромно" величающий себя "главным претендентом на победу", выразил надежду, что органами следствия будет проведена грамотная пожарно-техническая экспертиза и установлена истинная причина пожара. Также Евгений пояснил следующее: «На выборах это никак не скажется. Те средства, которые мы хотели потратить на выборы, мы их в любом случае вложим. Что касается затрат на ремонт, придётся всё это хорошо рассчитать. Основную часть ремонта правильнее было бы провести после выборов».

Что нас не убивает, то делает нас сильнее – вот эта самая главная мысль, которая должна быть презентована. Мы не остановились, это нас ещё больше задело, ещё больше разозлило. Мы действительно сейчас хотим довести это дело до логического конца, потому что терпеть вот этой наглости самой настоящей мы никому не дадим.

Вопрос: кто подозреваемый? Не хотел бы, чтоб было сказано о Салаеве. Наверно правильно было бы прокомментировать это: поднимали больные темы, больные темы не только о Салаеве, но и о больнице, Должикове... Немногие из них мы сами писали, по каким-то я высказывал своё мнение...

Виновных может быть очень много, потому что проблемы задевали огромное количество... Не исключаю, что версия может быть – наркоторговля, - потому что последняя страница газеты («Голос Байкала» - прим.) была: «Посади наркоторговца – спаси детей!». Может, кто-то где-то как-то пострадал от этого.

То есть, конкретных фактов у меня нету. Были, естественно, угрозы, мы писали об этом. Люди Салаева подходили, встречались мы с Салаевым, неприятные моменты с ним у меня были... Посещать Управляющую компанию я не собираюсь, просить помощи я ни у кого не буду.

Самая главная здесь для людей мысль должна быть: это никак не повлияет на ход выборов. То есть, кто-то может подумать, что человек сдался, что его напугали, и он решил забрать регистрацию. Я уверен, что этого не будет.

Я не исключаю, что это могло быть покушением на жизнь. Потому что загорелась квартира, дым, неизвестно, как вентиляция настроена в квартире, как этот поток воздуха есть, неизвестно, в какой момент всё это могло вспыхнуть. Отчасти, повезло. Своевременно стёкла лопнули, соседи начали беспокоиться, стучать по квартирам. Ну, спал, спал».

Так или нет, но в данном деле очень много интересного. Об этом также свидетельствует множество версий, появившихся уже в день пожара, начиная от банального поджога или неосторожного обращения с огнём (например, от окурка), возгорания электропроводки, до тщательно спланированной пиар-акции с целью привлечения к себе внимания.

Порталу Бабр доподлинно известно о негласной договорённости, существующей между Евгением Валовым, баллотирующимся на пост главы Байкальска, и Андреем Должиковым, желающим переизбраться мэром района ещё на 5 лет. Суть договорённости предельно проста: Евгений Валов на своём сайте не нападает на Должикова, Должиков, в свою очередь, не трогает Валова и, более того, убирает некоторых его конкурентов.

Договорённость, по всей видимости, Евгением была нарушена, когда на сайте были размещены материалы, «порочащие», так сказать, честь и достоинство Андрея Должикова, статьи, взятые из областных газет. После чего, по слухам, у Валова произошёл серьёзный конфликт с мэским пиарастом Андреем Бутюговым.

Тем не менее, договорённость (если она ещё в силе) со стороны Должикова выполняется. Сперва мэр района протасил выдвижение от «Единой России» Василия Темгеневского (не члена «ЕР», между прочим) на пост главы г. Байкальска вместо старого-доброго (и члена партии) Ивана Панченко (у последнего шансы на победу наиболее высокие), а сегодня в подконтрольных Должикову СМИ пошли публикации против нынешнего главы города, одиозного Валерия Пинтаева. Публикации, кстати, по смыслу и своей направленности копирующие статьи на данную тему почти что безвестного широкой публике Алексея Шмидта.

Автор: Алексей Шмидт © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, БАЙКАЛ 👁 9629 24.08.2012, 13:45 ↻ 1750
URL: <https://babr24.com/?ADE=108021> Bytes: 4626 / 4434 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В СЛЮДЯНСКОМ РАЙОНЕ 2012"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)